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для вступників

Уявіть собі навчання в місці, де ви здобуваєте практичні 
навички, розвиваєте свої захоплення та будуєте кар'єру – 
і все це на тлі живописних гір. 
Звучить заманливо? Це лише початок!

Карконоська академія прикладних наук пропонує сучас-
ний, комфортний кампус, професійний викладацький 
склад і спеціальності, що відповідають потребам ринку 
праці. Ми навчаємо практично – щоб після випуску не ви 
шукали роботу, а робота шукала вас! Навчання у нас – 
це не лише теоретичні лекції, а насамперед практичні 
заняття та майстер-класи, розвиток інтересів у наукових 
колах, міжнародні студентські обміни та отримання
професійного досвіду. До вашого розпорядження – 
найсучасніші лабораторії, професійна радіостудія 
та Кар’єрний центр, які підготують вас до виходу
на ринок праці та допоможуть знайти роботу, 
що відповідає вашим очікуванням та прагненням.

– дружнього 
університету в самому серці гір Карконоші.



Єленя Гура – ідеальне місто для навчання та проживання, що поєднує освітні, 
природні та культурні переваги. Розташоване у загадковій Нижній Сілезії 
в сприятливій зоні між Польщею, Чехією та Німеччиною, у надзвичайно 
привабливому туристичному регіоні, місто пропонує унікальне поєднання 
традицій та сучасності, що сприяє як професійному, так і особистісному розвитку.

Розташоване біля підніжжя величних гір Карконоші, місто є справжнім раєм 
для любителів природи та активного відпочинку, пропонуючи гарячі джерела, 
десятки кілометрів туристичних стежок, велосипедні та лижні маршрути. 
Близькість Долини палаців і садів також робить Єленю Гуру ідеальним місцем
для тих, хто цінує красу архітектури та історію. У такому оточенні навчання стає 
справжнім задоволенням.

Карконоська академія прикладних наук – це заклад, який використовує 
потенціал регіону. Студентське життя тут сповнене захоплення та різноманітних 
активностей – від численних культурних подій до спортивних змагань.

Навчання в Єленій Гурі – це не лише здобуття знань, але й насолода від того, 
що може запропонувати місто.
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Bсе в одному місці

в Єленій Гурі – 
це просторий, сучасний навчальний 
простір у найкращому місці міста
зі зручним транспортним сполученням 
авто або автобусом, розташований 
у мальовничому парку площею 
17 гектарів.

На кампусі діють два факультети: 
Медичних та технічних наук, а також 
гуманітарних та соціальних наук, 
що забезпечують комфортні умови 
для теоретичних та практичних занять. 
Якщо вам до вподоби фізична активність,
 ви можете скористатися сучасним
спортивним залом і басейном. Також 
є велика територія зелених насаджень, 
облаштована для заохочення релаксації
та відпочинку на свіжому повітрі.

Потрібне житло?

У нас є 2 сучасні гуртожитки, розташовані
в 3 хвилинах від факультетів, що забезпечу-
ють комфортне проживання загалом
до 300 студентів! Є студентська їдальня 
на першому поверсі гуртожитку, де можна 
смачно поснідати чи пообідати. 
На території кампусу є бібліотека в сучасній 
будівлі, що надає широкий доступ 
до наукової та навчальної літератури. 
Кампус KANS – це місце, яке заохочує 
фізичну активність та соціальну інтеграцію 
студентів.

І до того ж — безкоштовний паркінг!
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З нами ви можете робити виняткові речі!

Студентська рада Карконоської академії прикладних наук в Єленій Гурі – 
це організація, яка дбає про академічне життя та інтеграцію нашої студентської 
спільноти. Ми організовуємо різноманітні заходи, які поєднують веселі розваги
з можливістю завести нових друзів.

 

найбільший студентський захід у регіоні, насичений такими заходами, як квести, 
спортивні турніри та спільне барбекю – і все це в унікальній атмосфері. Ми також 
регулярно організовуємо вечірки, щоб інтегрувати студентів і відволіктися від 
щоденної рутини.

Ми беремо активну участь у загальнонаціональних студентських заходах:

– свято всіх студентів

де зустрічаються представники 
студентського самоврядування з усієї Польщі

де ми обмінюємося досвідом та набуваємо нових навичок

який є однією з найважливіших подій, що стосуються прав та проблем студентів
у Польщі

– це академічна онлайн-радіостанція
з програмами, створеними студентами

– об'єднує тих, 
хто зацікавлений у знаннях на обрані теми суспільного життя

– члени клубу досліджують 
питання, пов'язані з англійською та американською літературою

– має на меті 
популяризацію знань про харчування та здоровий спосіб життя

– об'єднує людей, які займаються 
науковими проєктами з первинної та вторинної профілактики серцево-судинних 
захворювань

- 
служить для розвитку практичних навичок та розширення теоретичних знань
в галузі загальної та онкологічної хірургії

– метою є залучення 
студентів та академічної спільноти до нових технологій для нових методів 3D-друку

– завданням гуртка 
є проведення економічних та соціальних досліджень з особливим акцентом 
на туристичному секторі в його широкому розумінні

– ініціатива 
з популяризації авіації, планеризму та парашутного спорту серед студентів

" – метою 
діяльності є розширення теоретичних та практичних знань у сфері захисту клімату 
та сучасних VR-технологій



Щось для душіЩось для тіла

Aktywnie uczestniczymy w ogólnopolskich wydarzeniach studenckich:

-

Зали для гімнастики, аеробіки та бойових видів спорту

Тренажерний зал та аеробний зал

Сауну та масажний кабінет

Баскетбольні, волейбольні, гандбольні та футбольні 
майданчики

6 доріжок довжиною 25 м і глибиною
до 1,8 м.

І для відпочинку, і для тренувань, 
і для змагань можна використовувати:

Сауни, гідромасажі

Реабілітаційні приміщення

Велнес-зони

це сучасний центр знань і науки, пристосований до потреб студентів, а також 
викладачів і науковців. Розташована на трьох рівнях, вона пропонує просторі 
читальні зали, комп'ютерні класи, спеціалізовані лекторії та видавничий центр. 
Завдяки багатій книжковій колекції та сучасній інфраструктурі бібліотека забез-
печує ідеальне середовище для навчання та досліджень.

Комп'ютерні класи обладнані робочими станціями з доступом до Інтернету 
та спеціалізованим програмним забезпеченням, що дозволяє ефективно 
готуватися до занять та виконувати академічні проєкти. Студії для викладачів – 
це комфортний простір для вивчення та викладання іноземних мов.
Видавничий центр підтримує процес наукової та літературної публікації, 
пропонуючи послуги з редагування та друку.

Бібліотека KANS – це не лише місце доступу до книг і журналів, а й простір 
для академічного розвитку та обміну науковими ідеями.



Erasmus+ – це міжнародна програма обміну студентами, 
яка дозволяє провести семестр або навчальний рік 
в одному з численних університетів-партнерів у Європі. 
Програма дозволяє розширити свій кругозір, здобути 
нові навички та встановити цінні міжнародні контакти, 
надаючи унікальну нагоду для особистого та професійно-
го розвитку.

ERASMUS+ 

Програма пропонує можливості обміну
у 30 європейських країнах. Це:



KANS пропонує широкий вибір спеціальностей, що охоплюють 
різноманітні дисципліни та галузі навчання. В освітній пропозиції 
знайдуть щось для себе як любителі точних наук, так і гуманітарії. 
Психологія, медсестринство, філологія, педагогіка – це лише деякі 
з них. Більше того, більшість програм дозволяють обрати 
спеціалізацію відповідно до інтересів та кар'єрних планів.

Навчання в Карконоській академії прикладних наук – це також 
реальна підготовка до виходу на ринок праці. Навчальні 
програми є практичними та орієнтованими на потреби сучасних 
роботодавців. Випускники університету успішно працюють 
як фізіотерапевти, дієтологи, перекладачі, тренери, фахівці 
з реклами та аналітики Big Data.



І рівень, бакалавратЄдина магістратура

Денна 10 семестрів,
ступінь:

Практичні навички роботи в сучасних психологічних лабораторіях

Знання психологічної діагностики, комунікації та терапії

Навички, необхідні для роботи в освітніх, медичних та терапевтичних установах

Випускники можуть працювати
в школах і психолого-педагогіч-
них консультаційних центрах, 
працевлаштуватися в освітніх
і медичних установах, а також 
створювати профілактичні 
і терапевтичні програми.

10

Денна 6 семестрів, ступінь 

Випускники працевлаштовуються 
в установах ресоціалізації, поліції, 
профілактичних організаціях, 
установах підтримки молоді 
та дорослих.

 

Знання з педагогіки, кримінології та ресоціалізації

Вміння діагностувати та розробляти профілактично-виховні заходи

Підготовка до роботи в ресоціалізаційних установах, силових структурах 
та соціальних організаціях.



І рівень, бакалавратІ рівень, бакалаврат  

Денна 6 семестрів, ступінь 

Знання з менеджменту, економіки туризму та якості обслуговування

Навички організації та просування туристичних послуг

Практичний досвід роботи в готельному та туристичному секторі

Випускники знаходять роботу
в готелях, SPA-центрах, туристичних 
агентствах та установах, що займаються 
туристичними послугами та просуван-
ням регіонів. Випускники спеціальності 
"Туристичний бізнес" також можуть 
успішно керувати власним бізнесом
у туристичному секторі.

Денна 6 семестрів, ступінь 

Відмінне знання англійської мови

Навички перекладу та викладання англійської мови

Знання літератури та культури англомовного регіону

Випускники можуть працювати 
вчителями англійської мови, 
перекладачами, редакторами, 
копірайтерами, фахівцями
з міжнародного маркетингу 
та в компаніях, що займаються 
міжнародною торгівлею.



І рівень, бакалаврат
 

Денна 6 семестрів, ступінь 

Знання з управління віртуальним бізнесом та онлайн-маркетингом

Практичні навички створення рекламних кампаній та обслуговування клієнтів

Навички аналізу ринку та фінансового менеджменту в електронному бізнесі

Випускники можуть працювати в малих 
і середніх компаніях, корпораціях, 
органах місцевого самоврядування, 
сфері послуг, торгівлі, а також вести 
власний бізнес.

І рівень, бакалаврат

Навички програмування та аналізу даних з використанням Big Data

Знання з проєктування соціально-економічних досліджень

Практичні навички управління даними та дослідницькими командами

Випускники будуть підготовлені 
до роботи в аналітичних компаніях, 
дослідницьких інститутах, державних 
установах, консалтингових фірмах
та освітньому секторі.

Денна 6 семестрів, ступінь 



Єдина магістратура

10

 Факультет медичних
та технічних наук

Денна 10 семестрів,
ступінь: 

І рівень, бакалаврат

Практичні навички в сучасних дієтологічних лабораторіях

Знання про харчування, дієтотерапію та психодієтологію

Підготовка до роботи в медичних, спортивних та освітніх установах

Випускники знаходять роботу
в дієтологічних клініках, медичних 
установах, спортивних клубах,
а також в галузях wellness
та харчової освіти.

– створення дієт для підтримки 
фізичної активності та відновлення

Очна / заочна І рівня 6 семестрів, ступінь 

– підтримка пацієнтів у зміні харчових 
звичок та покращенні стосунків з їжею

– робота з профілактики та лікування 
захворювань, пов'язаних з харчуванням

10

Практичні навички в сучасних фізіотерапевтичних лабораторіях

Клінічний досвід завдяки практиці в медичних закладах

Знання мануальної терапії, масажу та фізичної терапії

Випускники знаходять роботу 
в лікарнях, реабілітаційних 
клініках, спортивних центрах, 
а також можуть вести власну 
фізіотерапевтичну практику.



ІІ рівень, магістратураІ рівень, бакалаврат

Денна

6 семестрів,
ступінь: 

Практичні навички в Монопрофільному 
центрі медичної симуляції

Знання лікарняної, первинної 
та спеціалізованої допомоги

Підготовка до роботи в динамічному 
медичному середовищі

Випускники знаходять роботу 
в лікарнях, поліклініках, 
паліативних центрах і санаторіях.

Розвиток клінічних та лідерських 
навичок

Доступ до сучасної медичної 
симуляції в умовах лікарні

Підготовка до управлінських 
та спеціалізованих посад

Випускники можуть працювати в лікарнях, 
медичних центрах, паліативній допомозі, 
а також у сфері освіти та наукових 
досліджень.

Денна / заочна

4 семестри,
ступінь:  

 Факультет медичних
та технічних наук



ІІ рівень, магістратура  Факультет медичних
та технічних наукІ рівень, бакалаврат

Денна

6 семестрів,
ступінь 

Навички рухової підготовки, анімації дозвілля та персонального тренінгу

Знання з планування тренувань та дієтичного супроводу

Практику в організації спортивних та рекреаційних заходів

Випускники спеціальності "Фізичне 
виховання" можуть працювати персо-
нальними тренерами, інструкторами 
у спортивних клубах, аніматорами 
дозвілля, а також у готельному бізнесі, 
туристичних агентствах та організаціях, 
що пропонують рекреаційні активності.

Знання з управління спортивними 
організаціями та організації 
спортивних заходів

Навички, пов'язані з мануальною 
терапією, спортивним масажем 
та біологічним відновленням

Підготовка до роботи в різних 
спортивних та рекреаційних сферах

Випускники можуть працювати спортивними 
менеджерами, тренерами у спортивних 
клубах, викладачами фізичного виховання,
а також у велнес- та спа-центрах, спортивних 
організаціях та навчальних закладах.

– Ви навчитеся керувати спортивними організаціями, 
організовувати спортивні заходи та впроваджувати маркетингові стратегії у спорті.

– Ви отримаєте знання з бальнеотерапії, 
спортивного масажу, лікувальної фізкультури та кінезітерапії, що підготує 
вас до роботи у центрах відновлення здоров’я та SPA-салонах.

Денна / заочна 4 семестри, ступінь 



І рівень, інженерське навчання

- заглиблення в автоматизацію енергетичних систем, 
включаючи відновлювані джерела енергії та сучасні системи управління в енергетиці

- зосередження на промислових системах управління, 
робототехніці, програмуванні ПЛК-контролерів та системах SCADA

Денна 7 семестрів,
ступінь: 

Доступ до добре обладнаних лабораторій 
з технологіями, що використовуються
в промисловості

960 годин професійної практики в компаніях 
та промислових підприємствах

Всебічні знання в галузі управління, електроніки, 
промислової інформатики та робототехніки

Випускники можуть працевлаштуватися як:

Інженери з автоматизації на промислових
та енергетичних підприємствах

Спеціалісти з систем управління

Проєктувальники систем автоматизації

Інженери з робототехніки

Експерти з відновлюваної енергетики

Оператори і програмісти ПЛК-контролерів

 – 
призначається на підставі довідки про інвалідність.

–  
   ,   ,  

   

 Факультет медичних
та технічних наук



ul. Lwówecka 18
58-506 Jelenia Góra

Santander Bank Polska
90 1090 1926 0000 0005 1400 5976

rektorat@kans.pl
tel. 75 645 33 00

 PL 90 1090 1926 0000 0005 1400 5976
 WBKPPLPP 

NIP: 611-21-72-838
REGON: 230480619

75 645 33 04 (спеціальності: Big Data в економічній та соціальній аналітиці, 
Філологія, Маркетинг та ринкова комунікація)

75 645 33 03  (спеціальності: Туристичний бізнес, Педагогіка, Психологія)

понеділок, вівторок, середа, п'ятниця з 09:00-14:00

dziekanatwnhis@kans.pl

 75 645 33 32, 75 645 33 34 (спеціальності: Медсестринство, Дієтологія,
Фізіотерапія, Автоматизація, Фізичне виховання)

понеділок  
вівторок 
середа 

п'ятниця 

dziekanatWNMiT@kans.pl

Перегляньте доступні напрями на сайті www.kans.pl та оберіть той, 
що найбільше відповідає вашим інтересам.

Перед початком електронної реєстрації підготуйте електронні версії своїх 
документів: цифрову фотографію, свідоцтво про повну загальну середню 
освіту, номер PESEL, серію та номер документа, що посвідчує особу.

Сплатіть вступний внесок на рахунок KANS, вказавши ім'я та прізвище 
кандидата та назву спеціальності в призначенні переказу.

Перейдіть на сайт rekrutacja.kans.pl, щоб розпочати процес онлайн-реєстрації. 
Використовуйте стаціонарний комп'ютер або ноутбук. Уникайте реєстрації
зі смартфона.

Під час онлайн-реєстрації введіть свої особисті дані, прикріпіть необхідні 
документи та оберіть спеціальність. Дотримуйтесь інструкцій системи.

Завершіть процес реєстрації у вкладці "Друки для вступу" та перевірте 
заповнену анкету.

Принесіть оригінал свідоцтва про повну загальну середню освіту до деканату. 
Кінцеві терміни подачі документів можна знайти на сторінках факультетів.

Результати публікуються на сторінках факультетів згідно з графіком 
проведення етапів набору. Якщо вас зарахували, підтвердіть вступ відповідно 
до інформації, що міститься в результатах набору.

kans.pl


